‘ KATAIIOI > Bepcus 8.5 MEPEMELLEHVE > LinnuHgpel n3 Hepxasetower ctany Cepus 92 CAMOZZI

LnnnHapel U3 HepXkaBelwen crtanu
Cepusa 92

—

OpaHo- 1 OBYCTOPOHHEro AEWCTBUSA, MarHUTHbIE
@ 32, 40, 50, 63 mm ¢ gemndrpoBaHnem

MEPEMELLEHNE

» MNMpocTon gusanH

» HepxaBetowwas
ctanb AlISI 316

» Perynupyemoe
aemndupoBaHune
B KOHLe xoda

LiunnHapbl U3 HepXxasetoLel ctanu LinnnHapsl 3TON cepum ocHaLLeHbl
Cepwvun 92 npeanbHbl Ansi NPUMeHeHUs! yCTponcTBamMy 4emMnupoBaHnsi

B 060pyA0BaHUM C MOBbILLEHHBIMA B KOHLIe X0Aa C perynmpoBKoi
rMrmeHn4eckummn TpeGoBaHNAMN. CKOpOCTM TOpMOXeHusi. Kpome Toro,
MpeaHasHayeHb! Ansi UCNONb30BaHUs B nopLUEHb UMeeT NNacTVKoBble LLanbbl,
3KCTpemaribHbIX YCOBUSAX OKpYXKaloLLei obecneyvBatoLye beclymHyto
cpepbl, HanpuMep, Ha HedTAHbLIX OCTaHOBKY B KpaiHNX NMONOXEHMSIX.

nnatdgopmax, MOPCKUX cyaax, B
c¢hapmaneBTUKe, B aTOMHON Unn
NULLEBOI NPOMBILLIEHHOCTH.

I OBLUNE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpykums KOMMaKTHbIiA; KPbILLKKX, 3aKpenneHHble Ha rinb3e

[elictBue OfHO- N iBYCTOPOHHUI

Marepuans! KPbILLKW, TMNb3a U LUTOK - Hepxasetowwas crane AlSI 316, ynnotHeHust - NBR

KpenneHue nanbl, NepegHUin 1 3a4HW KPOHLWITENH, pe3bboBble OCK, ranka KpbILKu

Xopn CTaHAapTHbI (cM. Tabnuuy) Ha Bce anameTpebl: 25 + 800 mm

Pabouvas Temnepatypa 0 + 80°C (npwu cyxom Bo3ayxe -20°C)

Pabouee nasneHue 1+ 10 6ap

CkopocTb (6e3 Harpyskn) 10 + 1000 mm/c

PaGouee Teno 4nCThIV Bo3ayx 6e3 macna. [ins cTaHOapTHOrO UCMONTHEHWS: eCNn yXXe UCronb3yeTcsi cMaska (Mbl pekoMeHayem macno SO

VG32), To ee noaayy Henb3si NpekpalwaTtb

KomnaHnus octasnseT 3a coboit NpaBo N3MeHsTb MoAeNu U pa3Mepbl 6e3 ysegomneHns. 1 /3.10.01
Wapenus paspaboTaHbl 41151 NPOMBILLNIEHHOMO UCMOb30BaHUS. W



CAMOZZI
I

—

MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > UnnuHapel n3 Hepxasetolueri ctanm Cepus 92

® = OQHOCTOPOHHErO AEeNCTBUSA
® = [1ByCTOPOHHErO AeNCTBMSA

KATAINOI > Bepcus 8.5

I TABJTMLUA 3HAYEHMIA CTAHOAPTHOIO XOOA LIMNMHAPOB CEPUN 92

2 M | 2 | A |

050

%) 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 Xe Xe Xe x x x x x x x x x x x
40 xe xXe Xe x x x x x x x x x x x
50 Xe Xe Xe x x x x x x x x x x x
63 xXe xXe xXe x x x x x x x x x x x
| xomvPoBka

A | 0200

92 CEPUA

M MOANDUKALINA
M = cTaHAapTHBIN MarHUTHbI
2 OEVICTBUE NHEBMATUYECKME CUMBOJTbI
1 = 0AHOCTOPOHHWIA, NepeaHsist BO3BpaTHasH NpyXuHa CS06
2 = BYCTOPOHHWI, C AeMndnpoBaHnem CD09
6 = ABYCTOPOHHWIA, NPOXOAHOW LITOK, C AeMNdUpOBaHNEM CD13

A MATEPWAITbI
A = Hepx. ctanb AISI 316, ynnoTtHeHusi - NBR
V = Hepx. ctanb AISI 316, Bce ynnoTHeHus - Viton

OVNAMETP
032=32mMm - 040=40mm - 050=50mm - 063 =63 Mm

050

A KOMMIEKTALNA

A = cTaHpapTHas (C raiikoi LUToKa U BEPXHEN KPbILLIKM)
02 OO XOA (cm. Tabnuuy)

= cTaHpapT
V = ynnotHeHus wroka Viton

MHEBMATWNYECKNE CNMBOIJIbI

[ (D09 [ D13

(S06

1/3.10.02

153

Komnakus ocTaBnsieT 3a coBoii NpaBo U3MeHsTb Mofien v pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus.
Vianenus paspaGoTaHs 45 NPOMbILLIEHHOTO MCMONb30BaHNS.



€<

‘ KATAIIOI > Bepcus 8.5 MEPEMELLEHVE > LinnuHgpel n3 Hepxasetower ctany Cepus 92 CAMOZZI

I NMPUHAONEXXHOCTU (MOABECKM)ANA LUIMMHAOPOB CEPUA 92

—

MEPEMELLEHNE

—~ag
aiika KpbILLKK Cdpepunueckuii laiika wtoka Mog. U-90
Mog. V-92 HakoHeuHuk Moga. GA-90

f .
. -_—
4] e
. =%
KpoHwTeriH Mog. | KpenexHbin 6ont (napa)  Jlanel Mog. P Bunka wroka Mog. G-90

Mopg. T

Bce npuHagnexHocTy NocTaBnsaoTca OTAENbHO, 3a UCKMYEHneM rainku wroka Mog. U

KomnaHnus octasnseT 3a coboit NpaBo N3MeHsTb MoAeNu U pa3Mepbl 6e3 ysegomneHns. 1 /3.10.03
Wapenus paspaboTaHbl 41151 NPOMBILLNIEHHOMO UCMOb30BaHUS. ﬁ



CAMOZZI MEPEMELLEHVE > UnnuHapel n3 Hepxasetolueri ctanm Cepus 92 KATAIOI > Bepcus 8.5

Linnunapel Cepua 92

—

T T —

L3 L2+

’ WH

SW2  Swi
| L4 | F Fl L7

MEPEMELLEHVE

+ = no6aBuTb xo4 @

@A
Ikk]
C}L

\

|
O

|
©

e

AM L1+

PA3SMEPbI

(%] A KK B B2 C D2 F SWi1 Sw2 AM WH L1+ L2+ L3 L4 L7
32 12 M10x1,25 M30x1,5 35 G1\8 M8x1 10.5 10 17 22 26 120 94 48 18 14
40 16 M12x1,25 M38x1,5 44 G1\4 M10x1 15 13 19 24 30 135 105 54 22 16
50 20 M16x1,5 M45x1,5 54 G1v M12x1.5 14.5 17 24 32 37 145 106 69 25 18
63 20 M16x1,5 M45x1,5 67 G3\8 M14x1.5 15 17 24 32 37 158 121 69 25 18

Linnunapel Cepus 92 - NpPOXOAHOM LUTOK
L3+
WH+
L7
A

+ = nobaBuTb xo4

++ = no6aBuTb X04

ABaXabl

AM

PA3SMEPbI

(4] A AM B F C KK SWi1 SW2 WH L++ L1+ L2+ L3 L4 B2 D2
32 12 22 M30x1,5 10,5 G1\8 M10x1,25 10 17 26 190 120 94 48 18 35 M8x1
40 16 24 M38x1,5 15 G1v4 M12x1,25 13 19 30 213 135 105 54 22 44 M10x1
50 20 32 M45x1,5 14,5 G1\v4 M16x1,5 17 24 37 244 143 106 69 25 54 M12x1,5
63 20 32 M45x1,5 15 G3\8 M16x1,5 17 24 37 259 158 121 69 25 67 M14x1,5

’] /3.10.04 Komnahnus octaBnsieT 3a coboi NpaBo U3MEHSITb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAOMMeHus.

Vianenus paspaGoTaHs 45 NPOMbILLIEHHOTO MCMONb30BaHNS.

155




KATAIIOI > Bepcus 8.5 MEPEMELLEHVE > LinnuHgpel n3 Hepxasetowen ctany Cepus 92 CAMOZZI

Janel Moa. P
Martepuan: HepaBetoLLas cranb 1
AISI 304
' B komnnekTte: o8]
1 x lavika %
wll 2 x Jlana _ L
| © =
\ ’ S
= L
o
TR2 I|'|:J
+ = foba o,
Jat BUTb XO4 R3
G
PA3MEPbI
Mog,. ] A AB AO AH c G G1 TR TR1 TR2 TR3 H L1 SA + XA +
P-92-32 32 24 7 11 32 4 66 53 52 28 32 52 18 46 142 144
P-92-40 40 28 9 15 36 5 80 61 60 30 36 60 21 53 161 163
P-92-50 50 32 9 15 45 6 90 75 70 40 45 70 25 63 170 175
P-92-63 63 32 9 10 50 6 96 85 76 50 50 76 25 63 185 190
KpoHwTerH Moga. |
MaTtepuan: HepxaBsetoLas ctanb
AISI 304 o
L1+
B komnnekTe:
1 x Nopasecka L2
2 x Ocb ) — 17
2 x BUHT E' OH e ]
+ = 106aBNTL X07 - L3+
PA3MEPbI
Mog. [} ¢} C1 c2 c3 D1 D2 E1 F G G1 G2 L1+ L2 L3+ SW1
1-92-32 32 40 24 46,1 20 7 10 4 35 38,1 50,1 58,1 109,5 36,5 105,5 13
1-92-40 40 50 30 56,1 28 9 12 5 40 46,1 60,1 70,1 120 45 117 17
1-92-50 50 54 34 69,1 36 9 14 6 45 57,1 74,1 86,1 128,5 51,5 1245 19
1-92-63 63 65 35 82,1 42 9 16 6 50 70,1 88,1 100,1 143 52 142 19
KpenexHbii 6onT (pe3bboBoii, napa) Mog. T
Martepuan: HepaBetoLLas cranb
AISI 303
B komnnekTe: s
2 x bont
e Il
S68IZ)
+ = nobaeuTtb X0
PASMEPbI
Mog,. [} XV XV1 + D ™ SWA1
T-42-32 32 36,5 109,5 10 51 5
T-42-40 40 45 120 12 62 6
T-42-50 50 51,5 128,5 14 75 6
T-42-63 63 52 143 16 91 8
KomnaHnus octasnseT 3a coboit NpaBo N3MeHsTb MoAeNu U pa3Mepbl 6e3 ysegomneHns. 1/3_10.05

Wapenus paspaboTaHbl 41151 NPOMBILLNIEHHOMO UCMOb30BaHUS.

156



CAMOZZI
I

—

MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > LunuHgpbl n3 Hepxasetowen ctanu Cepus 92

Bunka wroka Mopg. G-90

MaTtepwnan: HepxaBsetowlas ctanb AlS| 303

ISO 8140
k4 t ,l
b _
PASMEPbI
Mog. @ CK LE CM CL ER CE KK B Bt
G-90-25-32 32 10 20 10 20 12 40  M10x125 26 18
G-90-40 40 12 24 12 24 14 48 MI2x125 31 20

G-90-50-83 50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 39 26

KATAINOI > Bepcus 8.5

CE
{efo T
LE
I
CK

KK
#B1

Cdpepuryecknii HakoHeuHuk Mog. GA-90

MaTtepwuan: HepxaBsetowlas ctans AlS| 304

157

1ISO 8139
f—'- -
@=
&=
PA3MEPbI | CE
Mog. ] CN U EN ER AX CE KK o z sw
GA-80-32 32 10 105 14 14 20 43 M10x125 15 65 17
GA-90-40 40 12 12 16 16 22 50 Mi12x125 175 65 19
GA-90-50-63 5063 16 15 21 21 28 64  M16x1,5 2 75 22
["anka wToka Mopg. U-90
Martepuan: HepxaBetoLas ctans AlSI 304
UNI 5589
- —
i
(=]
4 1
lm_
PASMEPbI
Mog. [%] d m SwW
U-90-25-32 32 M10x1,25 6 17
U-90-40 40 M12x1,25 7 19
U-90-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
[anka kpbiwkn Mog. V-92
Matepuan: HepxxaBetowas ctans AlSI 304
=
."’
.
PA3MEPbI
Moag. [%] D D1 D2 B C E
V-§2-32 32 M30x1,5 42 36 8 7 37 6,2
V-82-40 40 M38x1,5 50 48 10 9 44 7,2
V-92-50-63 50-63 M45x1,5 60 56 10 9 53 7,2
’] /3.10.06 KomnaHnus octaBnsieT 3a coboi NpaBo U3MEHSITb MOAENM U pasmepbl 63 yBeAOMNEHus.

Vianenus paspaGoTaHs! N5 NPOMbILLNEHHOTO MCMONb30BaHNS.



